

洛阳市第三人民医院

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 10 期

中共洛阳市第三人民医院委员会
主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 7 日

洛阳市第三人民医院领导班子 召开对照党规党章找差距专题会议



按照“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求，11月6日下午，医院领导班子在门诊楼五楼会议室召开对照党章党规找差距专题会议，深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述和考察调研河南时重要讲话精神，对照党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》，深入查摆差距，砥砺初心使命。

党委书记马伟主持会议，各位班子成员认真对照党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》，联系思想工作实际，把自己摆进去，把职责摆进去，把工作摆进去，逐条检视分析，相互诚恳提醒，做到了见人见事见思想，达到了查找差距、修正错误、增进团结、共同提高的目的。

马伟在总结讲话时强调，医院领导班子要认真对照检视出的问题，一是在“学”字上发力。把学习党章作为必修课、常修课，坚持经常性温习入党誓词，带头履行党员八项义务，在发挥党员的先锋模范作用上树标杆、作表率；逐段逐句学习“准则”、“条例”等党纪党规，切实把红线划出来，把黄线标出来，把高压线架起来；坚持读原著、学原文、悟原理，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，在“学通弄懂做实”上下功夫，努力做到学思用贯通、知信行统一。二是在“做”字上见效。要进一步强化大局意识。坚决摒弃打折扣、搞变通、做选择的投机想法，确保中央决策部署不

折不扣落到实处；要进一步强化担当意识。只有是符合中央政策的事、对发展有利的事、群众受惠的事，即使困难再多、压力再大，都要咬定牙关、坚定不移地抓下去；要进一步强化群众观念。定期深入基层开展调查研究，主动到群众中去，到矛盾集中的地方去，到工作打不开局面的地方去，面对面听取意见，点对点解决问题，切实把涉及群众利益的事办实办好。三是在“严”字上立标。要在执行纪律上求严。带头遵守党章、“准则”“条例”等党纪党规，严格执行请示报告制度，凡事都坚持按制度办、按程序办、按规矩办，坚决防止和杜绝自作主张、先斩后奏等违反组织原则和组织纪律的行为；要在工作作风上求严。坚决改变文件上作批示、电话里作指示的官僚主义和形式主义，对定下来的事一招不让抓落实、抓推进，确保各项工作落地有声、流水到头；要在廉洁自律上求严。严格执行中央八项规定精神和反“四风”各项规定，从小事做起，从点滴做起，管住自己的心，管住自己的手，管住自己的嘴，管住自己的腿，带头构建医院风清气正的良好政治生态。

报：市卫健委主题教育领导小组、洛阳职业技术学院主题教育领导小组

送：院党委委员、院领导干部

发：各党支部

中共洛阳市第三人民医院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年11月7日印发
